MAZX029 - Xroyeio I'pappiknic Aryeppog
Eapwo eEdunvo 2021
Aocknoeic 3ov Kepaiaiov
1. Yroloyiote T1c 0pilovGEC YPNOIUOTOIDVTOS OVATTUYUO (O TPOG Kot YPOUUN 1 OTHAN.
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2. Yrnohoyiote T1g 0pilovceg YpMGILOTOUDVTAG CTOLXEUDOELS LETACYNLATIGLOVS YPOLUUDYV.
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3. XpNoYomoumvTog TNV TPONYOUUEVT) AGKNGT, TPOCIIOPIGTE AV Ol O KAT® TIVOKEG EIVAL AVTIGTPEYILLOL.
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4. Av A givon tetpaymvikdg mivakag kot ioyvet det A* = 0, vo deikete 611 0 A eivon pn avtiotpéyipoc.

5. Xpnowonoiwvtog 0pilovceg, TposdlopicTe av To TOPOKAT® OVOGHOTE EIVOL YPAUUIKOG OVEEAPTNTO.
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6. Av A xar B givar teypaymvikoi mivokeg, va dei&ete 0t det(AB) = det(BA).

7. Av diveton 611
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8. Xpnowomoidvtag tn pnéBodo tov Cramer, av epapudletal, fpeite T AVOT TOV GUGTHUATOG.
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9. Bpeite 10 gufadov tov maporinroypdpupov pe kopueés (—1,0), (0,5), (1, —4), (2,1).

10. Bpeite oV 6yK0 T0V TOpariniemitédov pe pio kopven oto (0,0, 0) kot Tpookeipeveg kopveés (1,0, —2),
(1,2,4) xou (7,1,0).

11. 'Eocto S 10 mopaAAnAOYPOLLLO OPIGUEVO OO TO SIOVOGLLOTO { _3, } Kot { 5 } Kot 7' 0 YPOoIKOG LETAGYN -
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